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Студентський науковий гурток «Філософські обрії» – це об’єднання здібних, 

талановитих, схильних до науково-дослідної здобувачів вищої освіти, метою якого є 

створення позитивного творчого простору для науково-пошукової діяльності його 

учасників. 

Завдання гуртка: 

 заохочення наукової діяльності, підтримка та ініціювання самостійної 

науково-дослідницької роботи здобувачів; 

 поглиблене вивчення студентами обраної дисципліни. 

 розвиток творчого мислення; 

 підвищення теоретичного рівня і практичної значущості науково-дослідних 

робіт здобувачів; 

 набуття здобувачами досвіду організації та участі у науково-дослідній 

роботі, наукових дискусіях, конференціях, семінарах, круглих столах тощо; 

 здійснення науково-дослідної діяльності шляхом залучення здобувачів до 

самостійної або колективної наукової роботи. 

Наукові пошуки гуртківців зосереджені довкола проблем сучасного 

соціокультурного простору українського суспільства й світового співтовариства. 

Дослідження здобувачів спрямовані на поглиблене вивчення, аналіз та осмислення 

актуальних проблем людини й культури. 

Засідання гуртка проводяться щомісяця згідно з затвердженим графіком і 

передбачають обговорення окреслених проблем та висвітлення наукових здобутків 

гуртківців. Особлива увага приділяється питання академічної доброчесності: здобувачі 



ознайомлюються з інформацією щодо перевірки результатів наукових досліджень на 

плагіат, методами роботи з науковими матеріалами тощо.  

Упродовж 2020 – 2021 навчального року було проведено шість засідань гуртка з 

обговорення таких проблем: 

 Філософія як відповідь на запити сьогодення. 

 Роль філософії в осмисленні сучасного соціокультурного простору. 

 Людина – культура – духовність: сучасні теоретичні, методологічні та 

практичні проблеми. 

 Сенс життя і проблема існування людини ХХІ століття. 

 Людина у світі культури. 

 Можливості розвитку особистості у сучасному соціокультурному просторі. 

Результати науково-пошукової діяльності учасників гуртка були представлені у 

доповідях на конференціях та висвітлені у наукових публікаціях. 

Наукові заходи, у яких взяли участь учасники гуртка:  

Міжнародній науково-практичній інтернет-конференції «ІІ Шкловські читання 

«Проблеми сучасних природничо-математичних наук та методик їх викладання» 

(м. Глухів, 28–29 жовтня 2020 р.), участь у якій взяла магістрантка спеціальності 

«Екологія» Савченко А. Д.; 

VIIІ Всеукраїнській науково-технічній конференції магістрантів і студентів 

ТДАТУ (м. Мелітополь, 01–18 листопада 2020 р.), участь у якій взяли магістранти 

спеціальності «Екологія» В’юн В. В., Гусєва Д. М., Неживенко Т. С., Шликов Є. С.; 

Всеукраїнській Інтернет-конференції студентів та молодих вчених «Science and 

innovations in the 21st century» (м. Мелітополь, 12 травня 202 р.), участь у якій взяв 

студент І курсу спеціальності «Менеджмент» Лаврентьєв І. С. 

Міжнародній науково-практичній конференція «Аграрна галузь сучасної України: 

проблеми та перспективи розвитку» (м. Луганськ, 14 травня 2021 р.), участь у якій взяв 

студент І курсу спеціальності «Менеджмент» Лаврентьєв І. С. 
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